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draai/kantelGU10
36°

Afmetingen verpakking 195 (L) × 105 (B) × 105 (H) mm

Diameter armatuur 60 mm

Lengte armatuur 98 mm

Kleurtemperatuur Afhankelijk van de lichtbron

Lumen Afhankelijk van de lichtbron

Fitting GU10

Voeding 230 VAC

Dimbaar Afhankelijk van de lichtbron

Verstelbaar Ja

Noodvoorziening Nee

Sensor Nee

Armatuurkleur Wit of Zwart

IP-waarde IP20

Lichthoek Afhankelijk van de lichtbron

Brandwerend Nee

Specificaties



Verwijderen metalen koker

Verwijder de metalen koker door 
hem tegen de klok in los te draaien. 

Plaatsen lichtbron

Plaats de lichtbron in de adapter en 
draai de metalen koker weer met een 
klokwaartse beweging weer vast.

Dank u voor de aanschaf van dit Berla produkt.
 
Wij hebben veel zorg besteed om dit produkt op een hoogkwalititief niveau bij u aan te 
bieden. Om er zorg voor te dragen dat u kunt blijven genieten van dit produkt, volg de 
instructies voor een correcte installatie, gebruik en onderhoud.

Installatie:

Vervangen van de lichtbron:

SCHAKEL DE
SPANNING UIT!
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Voorbereiding

Plaats de draai-
schakelaar in de 
OFF-positie.

Installatie

Plaats de adapter in de 
rails (1) en vergrendel 
deze (2)

Deinstallatie

Ontgrendel de adapter 
(1). 
Verwijder de adapter, 
door hem met een 
kantelende beweging 
uit de rails te halen (2)

Veiligheidsaanwijzingen

	 Elektrische aansluitingen mogen uitsluitend door een vakkundig persoon worden  
	 doorgevoerd.
	 De geldige nationale voorschriften voor de installatie dienen in acht te worden genomen.
	 Attentie!! Voordat er met de montagewerkzaamheden wordt begonnen moet de 		
	 netleiding spanningsvrij worden gemaakt, de zekering worden ontnomen c.q.  
	 de schakelaar op “UIT” worden gezet.
	 Gebruik de lamp uitsluitend volgens het model.
	 Overtuig u er van dat de leidingen bij de montage niet worden beschadigd.
	 Veiligheidsklasse I: Deze lamp moet met de aarddraad (groen/gele ader) worden 		
	 aangesloten op de randaardklem.  
	 L	 - Fase 
	 N	 - Nulleider 
    	 	 - Randaardleider
	 Veiligheidsklasse II (geïsoleerd) aarddraad (groen/gele ader) mag niet worden 		
	 afgeklemd. 
	 Bij lampen van de veiligheidsklasse III, die over een afzonderlijke transformator  
	 beschikken, moet men erop letten dat deze alleen wordt vervangen door een naar  
	 de norm EN61558 goedgekeurde transformator.
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